
PRUEBA OBJETIVA DE CONOCIMIENTO II 

(Corrección) 

(a) V= 100g · 1cm3 = 7.4cm3 (7.4mL) 
                                 13.6g 

Sí, caben perfectamente, pues el volumen de 100g de mercurio es inferior al del recipiente. 

(b)   

ºP 

100 ºP –               Sí es una escala centígrada: 80ºP – (-20ºP) = 100ºP 

 

 

-20 ºP –  

 

100 ºP –                          212 ºF –                    Tp - (-20)     =    86ºF – 32ºF         ;            

                                                                        80ºP – (-20ºP)    212ºF – 32ºF 

                                               86 ºF -             

-20 ºP –                            32 ºF –                 Tp + 20ºP     =    54 ºF           ; 

                                                                      100ºP                 180 

                                                                   Tp + 20ºP = 54 · 100ºP ; Tp= 54 · 100ºP – 20ºP ; 

                                                                                       180                       180 

                                                                  Tp = 10 ºP 



( c)  

i) A los nueve minutos está en una coexistencia de los estados líquido y gas. 

ii) Por qué se está produciendo un cambio de estado de una sustancia pura. 

iii) 2 minutos y medio (más o menos) 

iv) Gaseoso. 

 

(Antes de realizar el ejercicio) 

   dA = 1.2g/mL – > dA = 1,2g/cm3 

   dB = 2.8g/cm3 – > 2.8kg/L · 1000g · 1L  = 2.8g/cm3 

                                                  1kg    1000cm3 

   DC = 1,7g/cm3 

 

a) · Las 3 sustancias tienen la misma masa (100g). 

· A igual masa, tiene mayor volumen, la sustancia menos densa (la sustancia A). 

b)   

                                                mA = mB = 10g A 

                                                VA = 10g · 1cm3; 8.3cm3 de A 

                                                                   1,2g 

                        10gB            Va ¿?       

 

                                                               8.3cm3 

 



 

100g glicerina – >  580 cal –> 10ºC 

100g agua –> 1000cal –> 10ºC 

 

a) · Tiene mayor punto de fusión la glicerina, pues 18ºC es mayor que 0ºC. 

            · El agua necesita más energía para el mismo intervalo de tiempo con lo cual tiene más                                                 

calor específico. 

b) · Ce glicerina =  580 cal   =  0,58cal 

                         100g · 10ºc           g·ºc 

            · Cl fusión del agua = No se puede conocer pues no nos informan de la energía que necesitan 

los 100g de agua para fundirse. 

 

 

 


